OBAVIJEST RODITELJIMA

PRIJEVREMENI UPIS U 1. RAZRED ZA ŠK. GOD. 2019./2010..

(Prema Pravilniku o postupku utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, učenika te sastavu stručnih povjerenstava (N.N. br. 67/14)
· Za dijete koje će do kraja tekuće godine navršiti šest godina, a nije školski obveznik, roditelj može najkasnije do 31. ožujka tekuće godine podnijeti zahtjev za uvrštavanje djeteta u popis školskih obveznika. Zahtjev (obrazac 6) se podnosi Gradskom uredu za obrazovanje, kulturu i sport, područni ured Pešćenica, Zapoljska 1, Zagreb. 
· Za dijete koje je bilo uključeno u predškolski program roditelj dostavlja osim zahtjeva i mišljenje stručnog tima predškolske ustanove o psihofizičkom stanju djeteta.

· Za dijete koje ispunjava uvjete Ured će prihvatiti zahtjev roditelja te uvrstiti dijete na popis djece za osnovnu školu kojoj dijete pripada prema upisnome području.

· Za dijete se  obvezno provodi psihološko testiranje u osnovnoj školi kojoj dijete pripada prema upisnome području.

· Iznimno, u slučaju da u Stručnom povjerenstvu škole nema stručnog suradnika psihologa, psihološko testiranje provodi stručni suradnik psiholog imenovan u Stručno povjerenstvo Ureda. O vremenu i mjestu psihološkog testiranja Ured će pisanim putem obavijestiti roditelja.

· Prijevremeni upis odobrit će se djetetu na temelju dokumentacije o rezultatima psihološkog testiranja i mišljenja Stručnog povjerenstva škole (Obrazac 4.a).
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