
POŠTOVANI RODITELJI I POSJETITELJI ŠKOLE
Škola je zaključana tijekom radnog vremena škole.
Ulazak u školsku zgradu dopušten je samo na glavni ulaz.
Radi sigurnosti učenika i djelatnika molimo vas da u prostor Škole ulazite samo ako je prijeko potrebno ili imate prethodno dogovoren razgovor/posjet.
Koristite zvono na ulazu i pričekate osoblje Škole. 
Prilikom ulaska prijavljujete se na porti kod dežurnog djelatnika pri čemu ste dužni pokazati osobnu iskaznicu ili drugi odgovarajući dokument s fotografijom. Osoba koja odbije pokazati dokument ne može ući u zgradu. 
Učenike, prema Kućnom redu, možete pratiti samo do vrata glavnog ulaza gdje ih dočekuju dežurni učitelji.
U slučaju da dođete po učenike prije dogovorenih termina, ljubazno molimo da strpljivo pričekate ispred Škole do školskog zvona.
Učenike koji pohađaju izvannastavne aktivnosti u učionicama dočekujete ispred glavnog ulaza na koji ih dovodi voditelj aktivnosti.
Učenike koji pohađaju izvanškolske aktivnosti u sportskoj dvorani dočekujete ispred ulaza u sportsku dvoranu gdje vam ih dovodi trener.
Učenike koji pohađaju produženi boravak možete preuzeti u unaprijed dogovorenim i odobrenim terminima ili nakon završetka produženog boravka.
Na informativne razgovore i roditeljske sastanke dolazite u točno dogovoreno vrijeme i čekate ispred ulaza do dolaska osoblja.

Zahvaljujemo na razumijevanju.

Ravnateljica

